
 
ZPRÁVA Z DISEMINAČNÍ AKCE 

SETKÁNÍ SOCIÁLNÍCH PRACOVNÍKŮ KRAJE VYSOČINA 

 

Datum: 27. února 2026  

Místo konání:  Hotel Artaban, Havlíčkovo náměstí 740, 394 68 Žirovnice 

 

Zpráva 

Ve dnech 26.–27. února 2026 se v Hotelu Artaban v Žirovnici uskutečnilo setkání 

sociálních pracovníků Kraje Vysočina, které pořádal Krajský úřad Kraje Vysočina ve 

spolupráci s Asociací poskytovatelů sociálních služeb ČR (dále jen „APSS ČR“). 

První den programu probíhal v režii Kraje Vysočina. Účastníci byli seznámeni s 

aktuálními tématy souvisejícími s výkonem sociální práce, s legislativními novinkami a 

měli rovněž prostor ke sdílení zkušeností a diskusi nad aktuálními otázkami z praxe. 

Druhý den, tedy 27. únor 2026, byl věnován projektu NEAR a vzdělávání sociálních 

pracovníků. Ing. Lenka Mikletičová z odboru sociálních věcí Kraje Vysočina, která na 

projektu NEAR spolupracuje s APSS ČR, představila účastníkům samotný projekt a 

zaměřila se zejména na inspirativní poznatky a příklady dobré praxe získané během 

studijních cest a výměnných pobytů odborníků v partnerských zemích – ve 

Španělsku, Finsku, Belgii a Itálii. 

Součástí prezentace bylo také představení pracovní cesty do Belgie, která se 

uskutečnila v září 2025 za účasti ředitelů pobytových sociálních zařízení Kraje 

Vysočina. Cílem této cesty bylo seznámit se s inovativními a inspirativními přístupy 

belgických sociálních služeb, zejména v oblasti rozvoje komunitní péče. 

Na prezentaci navázal vzdělávací kurz Andrey Tajanovské s názvem Sociální práce 

v pobytových sociálních službách: praxe, odpovědnost, etika. Andrea Tajanovská je 

ředitelkou Domova pro seniory Pohoda a zároveň lektorkou Institutu vzdělávání APSS 

ČR. Kurz byl pro účastníky připraven v souladu se strategickým cílem Regionálního 

plánu Kraje Vysočina zpracovaného v rámci projektu NEAR, konkrétně se 

strategickým cílem 1.2 Posílení odborných kapacit pracovníků působících na 

sociálně-zdravotním pomezí a opatřením 1.2.1 Podpora vzdělávání pracovníků na 

sociálně-zdravotním pomezí. 



 
Smyslem tohoto opatření je posilování odborných kompetencí zdravotně-sociálních a 

sociálních pracovníků prostřednictvím systematické podpory vzdělávání a dalšího 

profesního rozvoje. Setkání tak mělo dvojí cíl – nejen představit projekt NEAR a jeho 

dosavadní výstupy, ale současně přispět k naplňování stanovených strategických cílů 

a podpořit průběžné vzdělávání odborných pracovníků v této oblasti. 

Účastníci 

Akce se zúčastnilo celkem 93 osob – sociálních pracovníků poskytovatelů sociálních 

služeb z Kraje Vysočina. 

Prezentace Lenky Mikletičové 

 



 

 

 



 

 

 

Prezentace Andrey Tajanovské 

 



 

 

 

 

 


